

三只奥运熊猫昨天来到南京

双胞胎去看双胞胎 谁更像

平时在路上，看到一对双胞胎，都会觉得有趣。如果几十对双胞胎同时出现呢？昨天上午，在红山动物园里就出现了如此好玩的情景：广场、熊猫馆……一不留神，就能“撞见”双胞胎，有的还坐在小推车里，有的已经年过半百。他们都是前来看望动物园里另一对双胞胎的——熊猫朗朗和翠翠。

记者了解到，“五一”小长假期间，每天都会有几十对不同的双胞胎来参加游园会。



双胞胎正在比赛吃西瓜

熊猫双胞胎动作很一致

昨天凌晨才到南京的三只奥运熊猫中，朗朗和翠翠是对双胞胎。熊猫双胞胎是不是和人类的双胞胎一样，长相和脾气都相似呢？

听到这个问题，从四川护送熊猫宝宝来南京的饲养员唐勇有些惊讶，“它们很容易区分啊，性格也不一样。”从外貌上看，朗朗五官很“欧化”，鼻梁高高的，而它的双胞胎妹妹翠翠，相对来说脸比较平；性格呢，朗朗热情大方，小时候还有“花花公子”的绰号，喜欢偷吻人家，翠翠则内敛温柔，最听话。“它们说不定都不知道自己是双胞胎吧，



熊猫双胞胎朗朗和翠翠 快报记者 赵杰 摄

小就和那么多伙伴一起玩。”

可是，这大概跟父母很容易就能认出自己孩子的不同是一个道理吧。在记者眼里，它们真的很像：几天接触下来，三个小家伙当中，另一只熊猫朵朵，记者一眼就能认出来，但朗朗和翠翠经常搞错。而且，它们经常会不约而同做出一样的动作：比如那天从老家出发，两个小家伙，以同样的姿势趴在笼子里发呆；再比如，有时候一起躺着吃竹子。饲养员也承认，如果朗朗和翠翠有段时间不见面，重逢时，它们就会特别兴奋。

双胞胎去看双胞胎

朗朗和翠翠是龙凤胎，昨

天的活动现场，也有三对龙凤胎，其中的毛心语和毛宇轩最风光，在第一轮的双胞胎喝饮料接力赛中一举夺冠。更有趣的是，他们还有一对双胞胎表妹也来到现场了，毛家姐弟毕竟性别不同，不容易混淆，那对表妹就麻烦了，每次学校打预防针，老师得在先打完的那个胳膊上做个记号，生怕打错了。

年纪最大的，是57岁的武明、武清姐妹。她俩彼此还真有心灵感应。“妈妈过生日，我们俩居然买来一模一样的鞋子当礼物；有时候回家吃饭，菜也买的一样；还有，经常她给我打电话的同时，我也在给她打，结果就老是占线。”

快报记者 孙兰兰

熊猫新闻

“女生”只顾吃 “男生”很谨慎

快报讯（记者 孙兰兰）虽然凌晨才到，不过三只熊猫的精神都还不错，昨天早上八点不到，就出来到“客厅”活动了，记者看到它们时，正在专心吃竹子。红山熊猫馆，第一次有“女生”来。熊猫“女生”和“男生”究竟有什么不同？刚住进来，就看出差别了。

因为从上海机场出来堵车，直到昨天凌晨一点半左右，三只奥运熊猫宝宝才抵达新家。翠翠第一个进门，见多识广的它，没什么拘束，进屋看见有新鲜的竹子，一屁股坐下来，就开始大吃特吃，再后来索性躺下来吃了。朵朵也是这样，进门就开吃，一点也没有陌生感。

“小男生”朗朗就不同了。它对这个新环境，谨慎多了。先到处转一转，然后就开始用自己胖乎乎的身体在墙上蹭。整个“卧室”四周全都蹭过了，才安心地品尝美食。昨天早晨，饲养员将它们放进“客厅”，也是如此。翠翠和朵朵只顾着吃，朗朗却在四处走动，蹭来蹭去。“它这是在标记，留下自己的气味。”饲养员唐勇解释说。这跟以前的美灵、晶晶、仙子来南京第一天的表现一模一样。看来，小小年纪的它们，已经有很强的领地意识，而“女生”翠翠和朵朵，就没啥反应。

好民工！捡到十万现金不眼红

时间：昨天凌晨
地点：升州路

快报讯（记者 杨成）昨天是“五一”劳动节，民工夏师傅和工友用高尚的行动，使自己的节日变得更加有意义。他们在工地门口捡到了一个装有近十万元现金的挎包，没有丝毫犹豫，立即报了警。

昨天凌晨一点钟左右，升州路下浮桥路口一工地，还在忙碌的民工夏师傅和同伴经过工地的门口。在昏暗的灯光下，夏师傅发现地上有一只男式小挎包，鼓鼓囊囊的。“开始我们还以为是小偷拿走东西扔掉的包。”夏师傅和同伴捡起挎包，打开一看，发现里

面塞满了整沓的百元大钞。

几位收入微薄的民工兄弟，看到眼前的巨款没有丝毫动心，立即报了警。赶到的民警将包收回派出所一清点，发现里面的现金接近十万元，此外还有十几张信用卡和一部手机。根据线索，民警很快找到了失主。这位粗心的小伙子说，当晚自己和朋友一起聚餐，回家时就将挎包放在了电动车的踏板上，自己也不知道包是怎么掉的。直到民警打来电话，才发现东西丢了。

夏师傅说，包里的现金自己连同几位工友辛苦一年也挣不到，但不是自己的，一分钱也不能眼红。

（吴先生报料奖 50 元）

“大学生”骗了她3万多

时间：昨天上午
地点：火车站附近

快报讯（记者 马晶晶）“是不是买不到火车票啊？我有亲戚可以帮你买。”昨天上午11点半，昆明来的沈女士在南京火车站一出站，就被两个“大学生”给盯上了。半小时后，沈女士的现金和银行卡共计30000多元，稀里糊涂地被两人连骗带抢弄走了。

“我打算去昆山的，儿子在那里打工，我带的银行卡上有34000元，旅行包里还有2200元现金。”沈女士告诉民警，她出火车站时，正发愁还能不能买到去昆山的票，一男一女两个年轻人就跟她搭讪

了。“那女的穿白衬衫，戴眼镜，挺斯文的。”女的自称是大学生，有亲戚卖火车票，可以帮助沈女士买票。沈女士信以为真，被两人带到黑龙江路。

一路上，“女大学生”不停地跟沈女士拉家常，将她身上的家当全套出来了。她“好心”提醒沈女士，现在坏人多，现金不能装身上。于是，三人来到一家银行的自动存款机前，不会操作的沈女士将现金、银行卡和密码交给男子。就在沈女士看着对方存钱时，“女大学生”拎起沈女士的包就跑。沈女士慌了，跟着就追。男子则趁机将银行卡偷走。警方目前正在调查此事。

（于先生报料奖 50 元）

被骂“呆 X” 操起铁棍打碎好友脾脏

看工友打牌时插话，被工友骂为“呆 X”。憋闷之下，被骂男子抡起一根铁棍，将工友脾脏打碎。事发后，警方迅速展开调查，发现两人平时关系相当好，之所以下手这么重，可能跟心理压抑有关。

一句“呆 X”引来暴殴

3月28日晚上，浦口港区某单位宿舍区内，下班后无所事事的四五个工友凑在一起，打起了扑克牌。

“出炸弹啊，快出炸弹啊！”王亮站在好友胡青后面看牌，渐入状态，看到胡青手上抓着一把“炸弹”，激动地喊了起来。他没有意识到，胡青此前已经连输了四把牌，心情正郁闷。“呆 X，你给我闭嘴！”胡青厉声道，狠狠地瞪了王亮一样。王亮根本没注意到胡青的眼神，他继续看牌，一看到好牌，还是一如既往地大喊大叫。这下把胡

青给惹火了，他一把将牌摔在了桌子上，“你个呆 X，不让你说你偏说，嘴上有屎啊！”

没想到工友竟然当着众人的面大骂自己，王亮气不打一处来，当即和胡青争执起来，旁边工友赶紧将两人拉开。

想想自己平时对胡青的关照，王亮越想越不是滋味。他转身下楼，在走道上发现了一根铁棍子，随手便抄了起来，转身下楼。此时，胡青正背对着房门生闷气，王亮走过去，一棍子夯了下去。之后，又是一顿乱打。

胡青被打得满地乱跑，直喊救命。旁边工友也被吓呆了，半晌后，几个工友才冲上去将王亮死死抱住。工友报警后，南京长航公安局浦口派出所民警迅速赶到现场，随后将胡青送往医院抢救。

调查发现背后的故事

经过一天的抢救，医生告

诉民警，胡青脾脏被打碎，需要做切除手术。按照医生的诊断，胡青已经构成重伤，警方当即对王亮采取了强制措施，并对此事展开调查。

在调查中，民警却发现，王亮和胡青都是外地人，两人平时关系很好。

“既然这样，王亮为何出手如此之重呢？”民警感到很奇怪，遂对王亮展开了详细调查。

“灯呢？没电？”民警去王亮家的时候，正好是晚上，但其家里却漆黑一团。王亮有点尴尬，“不是，是没有交电费，供电局把家里的电给断了！”黑暗中，民警隐约感到王亮家里的床上还躺着一个人。王亮疾走几步走到床边，跟民警说，躺在床上的是他妻子，“小脑萎缩，十几年了，躺在床上不能动，每天都要吃药！”

听着王亮的介绍，民警渐渐明白了事情的原委。原来，王

亮家境贫寒，为了方便给妻子看病，从苏北老家举家迁到南京，而他自己在港口找了一个工作，养家糊口。事发当天，因为没钱缴纳电费，电被断了，自来水也面临着断水的危险，再加上无钱上学的儿子被迫退学回家待业，王亮心里憋闷，一时心急，做出了打人的事情。

“我就是卖房子坐牢，也得为胡青看好病！”前几天，王亮拿出了家里唯一值钱的东西——房产证，交到了派出所。王亮说，他对打人的事情非常后悔，“老婆也支持我卖房给工友看病，你们就成全我吧！”

但病中的胡青听说这个事情后，坚决不同意。“你是真傻还是假傻啊？把房子卖了，嫂子怎么办？你家里的情况我还不知道？我说了，房子坚决不能卖。看病的钱，我们一起想办法吧！”胡青在电话中安慰王亮。

快报记者 田雪亭

《合乘轿车“抢钱”？》后续报道

长途东站承诺：乘客举报免费乘车

快报讯（记者 毛丽萍）昨天，快报《合乘轿车“抢钱”？》一稿见报后，长途东站高度重视。昨天，他们“速”住了两辆哄抬价格的合乘轿车，可遗憾的是，8名旅客中只有一名旅客愿意作证。取证难，是合乘轿车“黑车”以及节假日抬高价的滋生土壤，昨天东站站长李勇承诺：今后谁举报，只要是车站正规班车违规，都将享受免费乘车的待遇。

昨天，两辆违规车“裁”了，一辆是串线的苏ATU765，一辆是抬高价格的苏KW5290，“前面一辆本来应该在汉中门正常营运，可能是他觉得东站生意更好，于是悄悄地在东站附近营运。后面一辆则是抬价，去扬州要价80元一人，高于票价二十几块。”李勇告诉记者，有的乘

客觉得节假日高个几十块钱无所谓，不愿举报不愿作证，“因为要证言证词，还要提供身份证件什么的，嫌麻烦，这给黑车的堵截带来很大的难度，不好处理。”据介绍，昨天两辆违规车上共坐了8名旅客，可只有一名旅客愿意配合调查取证，最终在这名旅客的作证下，运管部门对车辆进行查扣，并没收了线路牌，而长途东站也决定奖励这名旅客：

“专车免费送他到达目的地，而且还补贴了他100块钱城市交通费。”

为此，南京运管部门今天特别发出倡议，希望广大旅客都能积极配合查处黑车，东站也做出承诺：“如果碰到抬高价的‘正规军’，只要举报属实，那么举报人将享受免费送到家的待遇。”

大货车肇事一死一伤

时间：昨晚9点半
地点：幕府东路窑上村

快报讯（记者 杨成）昨晚9点半，幕府东路窑上村附近，一辆河南牌照的加长卡车撞上骑电动车的两名男子，电动车被碾压后卷入车轮下，两人一死一伤。

记者赶到事发地点时，现场已经围了很多市民，一辆由西向东行驶的加长卡车撞在马路中央护栏上，车头已经略有变形，一辆几乎散架的电动车倒在车身下，地上一大摊血

让人触目惊心。

“当时我就听到一声巨响，跑出门就看见一辆大卡车撞上了马路护栏，再一看车身下还有一辆电动车。”目击者张师傅说，他跑上前一看，两个满脸是血的男子躺在地上，一人已经当场死亡，一人发出微弱的呻吟。

赶到现场的交警迅速将伤者送往武警医院抢救，对于事故经过，肇事司机在现场始终一言不发。记者了解到，目前伤者仍未脱离危险，此事正在审理中。（张先生报料奖 50 元）

苏宁黄金周首日销售再现井喷 全城23店追加让利优惠持续放送

黄金周首日，苏宁迎来了南京三家店面的开业，全城23店联动；厂商再度联手，投入上亿资源进行促销！苏宁黄金周首日销售再现井喷，比去年黄金周首日的销售都要高出许多。接下来的几天，苏宁空前的优惠还将继续，掀起家电全城让利高潮。
苏宁五一再现井喷，销售同比全面增长

5月1日当天，苏宁电器

迎来了江宁同曦店的盛大开业、山西路旗舰店和浦口店的重装升级开业，在三店推出各自让利活动的同时，苏宁全城23店还联合推出了一场力度空前、规模宏大的促销活动！

笔者在苏宁商茂广场店抽奖处碰到一位家住河西的谭小姐，她购买了4套空调、一台冰箱、一台洗衣机，让过价基础上，大概有2万块钱。在新街口店现场督战的苏

宁电器南京地区管理中心主任陶京海介绍，本次苏宁销售再次井喷，一方面源于假期消费引发的需求爆发，另一方面也源于苏宁力度空前的促销和各方面准备工作全面到位，有力地保证了顾客的需求能够得到更好地满足。

苏宁连夜追加促销资源，全城优惠持续放送

本次五一促销，苏宁通过和各大品牌厂家的提前洽谈，

厂商再度联手，共投入上亿元的资源用于促销。黄金周期间，苏宁家电产品的价格因为大量促销资源的投入而大幅下调，整个南京家电市场也因此而动摇。

在服务方面，苏宁电器南京10000名服务员工、全城二十余个售后服务网点、500辆物流车、23家门店、500个临时收银点严阵以待！24小时服务热线“4008-365-365”假日期间全程开通，力保消费者的黄金周家电消费能够享受到称心如意的服务。